
Referat fra bestyrelsesmøde i Storgården d.12.06.2024 

Til stede: Lene Grandahl, Tina Attermann, Bue Mortensen og Bente Stalk 

Afbud: Bettina Nørgård 

 

1. Evaluering at årets havedag i Storgården: 

Det gik godt – rimeligt fremmøde. 

Vi kunne dog ønske os, at flere af vores naboer fremover deltager 

 Til næste arrangement overvejer vi, om datoen for arrangementet skal sendes ud i bedre tid, om vi evt 
skal ”hente” nogle beboere som hjælp – eller om vi kan gøre flere andre ting. 

Måske skal bestyrelsen sende en årsplan ud til alle beboere med datoer for kommende arrangementer 
+ sende en reminder, når vi nærmer os arrangementet. 

 

2. Næste Afdelingsmøde i Storgården: 

Afdelingsmødet holdes på Hotel Eyde tirsdag d.03.09.2024 onsdag den 4. september 2024. 

Bestyrelsen inviterer til spisning kl.17.30 – til en fast menu. 

Afdelingsmødet afholdes samme sted og starter kl.18.30 - ? 

Kontoret i Fruehøjgård indkalder til afdelingsmødet. 

Til næste bestyrelsesmøde aftales rollefordeling, praktiske forhold, kørsel m.v. 

 

3. Tirsdagstræf i Storgården: 

Hver tirsdag i sommerperioden – hvis vejret tillader det - opfordrer bestyrelsen alle beboere i 
Storgården til at vende forbi grillpladsen og nyde en kop kaffe, en øl/vand eller lignende. 

Tirsdagstræf starter kl.ca.14 - ? og hver beboer medbringer drikkevarer til eget brug. 

Bue omdeler snarest muligt invitationer til alle Storgårdens beboere. 

 

4. Evaluering af forårets Markvandring i Storgården: 

Flere punkter fra sidste års Markvandring er stadig ikke udfærdiget. Bestyrelsen opfordrer 
serviceafdelingen på Fruehøjgård til at få dette ordnet. 

Lene deler referatet fra dette års Markvandring, når Fruehøjgård sender det. Bestyrelsen vil være obs 
på, om det aftalte bliver ordnet. 

En enkelt beboer har før Markvandring henvendt sig til Bestyrelsen med et ønske om forbedring. Det er 
så dejligt, når beboerne benytter sig af denne mulighed for indflydelse. 



 

5. Hjertestarter i Storgården: 

Morten fra Fruehøjgård søgte Trygfonden på vores vegne – og vi har fået afslag på ansøgningen. Vi 
finder ud af begrundelsen for afslaget til næste Bestyrelsesmøde og laver eventuel plan for videre 
handling. 

 

6. Orangeri i Stprgården: 

Bestyrelsen drøftede omfanget af formodet brug af et orangeri Storgården.  

Umiddelbart er vi i bestyrelsen enige i, at det er tvivlsom hvor meget et orangeri vil blive brugt – og at 
det i forhold til dette, vil være en meget dyr løsning for beboerne. 

Vi drøftede en alternativ løsning, som fx at købe et større telt til grillpladsen samt muligvis et par  
terassevarmere. 

Dette drøftes videre til næste bestyrelsesmøde. 

 

7. Organisationsbestyrelsen i Fruehøjgård: 

Alle bestyrelser + suppleanter i Fruehøjgårds afdelinger var inviteret med som gæster til møde i 
Fruehøjgård, hvor en ny Organisationsbestyrelse skulle vælges. 

Dette var et meget fint arrangement og dejligt at få indblik i de gode og demokratiske tanker og ideer 
bag Fruehøjgård. 

 

8. Storgårdens årlige sommerfest d.17.08.2024 kl.13 – på grillpladsen: 

Bue og Bente laver en indbydelse og omdeler til alle i Storgården. 

 

9. Evt 

A)Bente kontakter Organisationsbestyrelsen vedrørende Fruehøjgårds procedure i forhold til at 
behandle og respondere på klager fra èn beboer til en anden. 

Konkret fordi vi har oplevet, at Fruehøjgårds håndtering kan virke unødigt konfliktoptrappende. Dette er 
naturligvis i alles interesse at få fokus på og fremadrettet undersøge og eventuelt ændre proceduren. 

 

B)Husk at hunde på fællesarealer skal være i snor – ifølge vedtægterne.  

(Til Fruehøjgård: Er det muligt at sætte vores vedtægter omhandlende husdyr ind her?) 

 

 



10.Næste bestyrelsesmøde I Storgården: 

07.08.2024 kl.17.30 hos Lene. 

 

Referent: 

Bente Stalk 

Suppleant 

 



 

 

90107 Afdeling Storgaarden 

Afdelingsbestyrelsens møde den 12. juni 2024 

Administrationen har modtaget referatet den 12/6 2024 

Administrationen har gennemgået referatet den 25/6 2024 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 

Administrationen ingen bemærkninger til referatet. 


